

用平凡成就伟大 打好全民抗疫“战疫”

——上汽集团发起“‘我能为你做些什么’支持抗疫英雄”行动



春回大地，英雄归来。

上周，上海援鄂最后一批51名医护人员顺利抵达虹桥机场，鲜花、掌声、手语歌等的暖心相迎，再次表达对白衣逆行者们的钦佩和感激之情。50多天来，英雄们不畏艰险、直面挑战、敬业奉献，“黄沙百战穿金甲，不破楼兰终不还”，深深地打动了上海大后方的每一个人。

英雄们凯旋归来，牵肠挂肚两个月的上海各界“亲人们”早已紧张有序的忙碌了起来，安排定点酒店、准备丰盛的江南美食、预定接送专车……想尽办法让英雄们好好休养生息，正如上汽集团发起的

“我能为你做些什么”爱心行动一样，向战疫英雄送上关怀。“冬去春来，需要每一个人的努力付出，也需要确保每一个人的努力付出都得到尊重和珍视。我们希望用自己行动，传递这样的力量。”上汽集团总裁助理蔡宾说。当战疫英雄们陆续结束隔离回家时，由荣威RX5 MAX和荣威eRX5 MAX组成的上汽荣威爱心车队，已在医院门口列阵以待，用爱护送战疫英雄回到了日夜牵挂的家。

与此同时，上汽集团蔡宾还表示，“我们计划为所有上海援鄂医疗队队员，优选上汽大众、上汽通用、荣威、名爵、MAXUS主销车型，提供六折购车优惠以及车辆终身质保；为其它上海医务工作者，提供相当于上汽员工内部购车的优惠幅度。”

• 战疫英雄的坚实后盾 •

疫情猝不及防，国人守望相助。白衣天使们向鄂“逆行”之时，上汽集团同样也在紧急行动，奋斗在抗疫第一线，与社会各个岗位的坚守者一起，筑成战疫英雄们的坚实后盾。

面对工信部的紧急订单和全国疫情防控的急迫需求，下属企业上汽大通勇于担当、迎难而上，全厂员工接到通知后急赴生产线，大年初一生产线复工，大年初二95%的员工到岗，在保证质量的前提下，将30天工期缩短至10天，完成了巨大的挑战，诠释着平凡中的伟大。2月5日，首批55辆上汽大通负压救护车赶赴湖北火线入列。目前，上汽大通已率先批量交付超过500辆负压救护车驰援抗疫前线，还在继



续加班加点“冲刺”后续的上千辆订单。

迅速投入生产的，还有上汽通用五菱，只不过这次它是以冲刺的速度转产口罩。抢时间、抢设备、抢原料，从提出自产口罩的想法，到第一批产品交付仅用时3天，汽车企业上汽通用五菱完成了10W级无尘车间改造、设备安装调试等一系列工作，并取得了民用防护口罩的研发、生产、销售资质，按照医用口罩的专业标准进行生产。2月底起，上汽通用五菱已形成了日均200万只口罩的生产能力。

武汉封城翌日，上汽安吉天地华宇宣布开通华东地区到武汉的绿色运输通道，“逆行”运输医疗救援物资。上汽荣威联手滴滴，将多辆荣威e550、荣威ei6以及荣威ei5组成车队，全力保障医护出行。享道出行还在上海组建“防疫保障车队”，为上海瑞金医院的医护人员提供专车出行志愿服务，并将向全上海医护人员发放为期一年的白衣天使专属会员福利。

截至目前，上汽集团携下属企业已捐献总价值超过6000万现金和物资，其中包括交付上海市卫健委的20辆负压救护车。

• 全力实现复工复产 •

受新冠疫情的影响，中国汽车市场的发展面临着严峻考验。如何高效地复工复产，发掘新的增长动力，稳住经济发展，成了摆在汽车企业面前的一大考验。

位居世界500强的上汽集团做出了积极响应，在短短一个月时间内就开发了两款全球首创健康出行产品——深紫外线杀毒汽车空调和深紫外线杀菌盒，上汽荣威、上汽大众、上汽通用、上汽大通等品牌陆续以提供售后配件的形式为整车产品进行加装深紫外线光学杀毒系统。上月中旬，享道出行在郑州地区上线搭载深紫外线“杀毒”汽车空调的网约车车型，助力健康出行。

作为全球知名汽车物流企业，上汽安吉物流也“陆海空”齐发力，维持国内



100条铁路干线、20条水路干线及3条国际远洋航线正常运行，组织协调国际空运力量，保障中国汽车品牌物流安全和跨国车企全球供应链安全，旗下海通码头完成各汽车品牌外贸出口4.3万多辆。

生产线上，上汽集团旗下所有企业已经实现全面复工复产：2月17日，上汽通用五菱复工复产；2月24日，上汽大众安亭厂区迎来复工后的首辆汽车下线，仪征工厂也一同按下开工键；2月25日，上汽乘用车郑州基地全面进入复工复产状态；

2月底，上汽大通全面复工复产；4月9日，武汉解封第二天，上汽通用雪佛兰品牌武汉工厂复工即出口……

值得一提的是，上汽通用五菱3月份终端零售突破13万辆，有7天单日销量达到5000辆以上，其中3天超过了6000辆，取得了汽车行业销量恢复最快的成绩，一举成为国内汽车企业3月销量榜冠军，为全国汽车行业复工复产起到表率作用。

• 创新求变危中觅机 •

在加速复工复产期间，上汽集团瞄准行业前沿，将技术创新作为立身之本，并利用线上直播，打造与用户沟通的新触点。

2月14日，上汽乘用车开启线上专场直播，把传播路径、用户沟通从线下转向线上，一场领业界先峰的“车企高管直播”拉开了上汽荣威、名爵再次创新沟通的序幕；上汽大通在321天猫购车节启动了“迈享直播购车节”；上汽大众品牌则先后策划途观L、途岳、途铠三场直播秀；斯柯达大华东区也启动了全新昕锐、昕动线上直播上市会；别克《安家》天团直播昂科威，别克天猫店当天成交额热度飙升，凯迪拉克CT4牵手“网红一哥”李佳琦开通直播……

创新依旧是上汽发展不变的主题。3月12日，上汽联创智能网联创新中心正式揭牌开工，中心将聚焦目前5G技术最大的应用场景——智能网联汽车领域，提供孵化加速器服务，通过集聚智能网联汽车电子全产业链科技企业，全力打造智能网联技术“全球新高地”。人才引进上，上汽旗下20家知名企业在长三角春季云招聘专场活动中，觅得了高精尖人才，为集团发展注入了新活力。正在筹建的上汽集团软件中心开始面向社会招聘“合伙人”。

众人同心，其利断金。在全国最美逆行者“舍小家、顾大家”以及攻坚克难的不懈坚持下，武汉解封，抗疫已经取得初步战果。我们赞颂勇气，是因为勇敢的人们在明知风险的时候，仍然选择做该做的事。正因如此，上汽集团发起此次支持抗疫英雄行动，鼓舞着我们从本职工作做起，积极抗疫、全力复产，呼吁全社会以实际行动和医护人员守望相助、共克时艰。“我能为你做些什么”，相信在全社会的努力下，这场全民战疫一定会取得最后的胜利！

